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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 151 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 15/2025 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Στήριξη της λειτουργίας των Δημοτικών ΚΔΑΠ και Παιδικών Σταθμών. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 15 του μηνός Απριλίου του έτους 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 14.00 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 

πρωτ. 19216/11-04-2025 πρόσκληση της Προέδρου αυτού η οποία έγινε κατά τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει και της αριθμ. 

98/26-01-2024 Εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Καρυστιανού – Γκολφινοπούλου Γαρυφαλλιά, 

ως Πρόεδρος, 2) Αγορίτσας Χρήστος, 3) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 4) Απρίλη Αγορίτσα, 5) 

Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 6) Γερογιώκας Ηρακλής, 7) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 8) Γούλα 

Ευρυδίκη, 9) Δαλαμπύρας Παναγιώτης, 10) Δεληγιάννης Δημήτριος, 11) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 

12) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 13) Ζαούτσος Γεώργιος, 14) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 15) 

Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 16) Καραβάνα Ιωάννα, 17) Καρτσαφλέκης Αριστείδης, 18) Κέλλας 

Αχιλλέας, 19) Κουρδής Αναστάσιος, 20) Κρίκης Πέτρος, 21) Κυριτσάκας Βάιος, 22) Λαμπρούλης 

Αριστείδης – Παναγιώτης, 23) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 24) Μαβίδης Δημήτριος, 25) Μητροδήμος 

Βασίλειος, 26) Μπασδέκη Νικολέττα, 27) Νταής Παναγιώτης, 28) Παναγιώτου Ιωάννης, 29) 

Παπαδοπούλου Ελισσάβετ, 30) Παπαλέξης Ευάγγελος, 31) Πράπας Αντώνιος, 32) Ρετσιάνης 

Θωμάς, 33) Σιαματά – Μπούτλα Ελένη, 34) Σούλτης Γεώργιος, 35) Τερζούδης Χρήστος, 36) 

Τζατζάκης Φώτιος, 37) Τσακίρης Μιχαήλ, 38) Τσουμάνης Ελευθέριος και 39) Ψάρρα – Περίφανου 

Άννα, καθώς και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Φαλάνης κ. Λυγούρας Κωνσταντίνος 

 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.: 1) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 2) Αλεξούλης 

Ιωάννης, 3) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος και 4) Τολίκας Μιχαήλ. 

 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

43 παρευρίσκονταν οι 39, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Αθανασίου Μαμάκου. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Παναγιώτου 

Ιωάννης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: 

Στήριξη της λειτουργίας των Δημοτικών ΚΔΑΠ και Παιδικών Σταθμών και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Την πρόταση ψηφίσματος της δημοτικής παράταξης «Συμπαράταξη Λαρισαίων», η οποία 
έχει ως εξής: 

 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 

ΚΔΑΠ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 

 

Η ομαλή λειτουργία των Δημοτικών παιδικών σταθμών και των δημοτικών ΚΔΑΠ και 

ΚΔΑΠ ΜΕΑ και η στήριξη του προσωπικού τους αποτελούν για το Δήμο Λαρισαίων απόλυτες 

προτεραιότητες. Είναι κρίσιμο στη σημερινή συγκυρία να είναι ανοικτές οι δομές των παιδικών 

σταθμών, των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ και των άλλων κοινωνικών υπηρεσιών των Δήμων και να 

ενισχύονται με την διασφάλιση από το κράτος των απαραίτητων οικονομικών και ανθρώπινων 

πόρων  

Η χρηματοδότηση των δομών αυτών που προέρχεται από το συγχρηματοδοτούμενο 

Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική 

εκπαίδευση, καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με 

αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης»  τελειώνει τη χρονιά που διανύουμε (2025) 

σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Ανάπτυξης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων στηρίζει τα αιτήματα των εργαζομένων για 

τη διασφάλιση χρηματοδότησης για την απρόσκοπτη συνέχιση λειτουργίας των Κοινωνικών 

Δομών των Δήμων της χώρας. Εργάζονται εδώ και χρόνια με συνεχείς ανανεώσεις ετήσιων 

συμβάσεων εργασίας, αποτελώντας μία πανευρωπαϊκά πρωτοφανή κατηγορία "προσωρινού" 

προσωπικού που θα έπρεπε προφανώς να είναι τακτικό, βιώνοντας καθημερινά μία άνιση και 

ανυπόφορη πλέον εργασιακή ανασφάλεια 

Αναγνωρίζουμε την προσφορά των συμβασιούχων εργαζομένων στις δομές αυτές, την 

εμπειρία, την κατάρτιση και την ποιοτική εργασία που παρέχουν, καθώς και την ανάγκη 

στελέχωσης του Δήμου μας με μόνιμο προσωπικό, η οποία πρέπει να συνοδεύεται από 

αντίστοιχους πόρους. Η εργασία τους πρέπει να έχει σταθερό και μόνιμο χαρακτήρα και όχι 

έκτακτο και επισφαλή. 

Επισημαίνουμε τον κίνδυνο για την λειτουργία των Κοινωνικών Δομών που θα προκύψει 

από ενδεχόμενη παύση χρηματοδότησης των προγραμμάτων του Εταιρικού Συμφώνου για την 

Περιφερειακή Ανάπτυξη (ΕΣΠΑ) το 2025. Η όποια προσωρινή λύση για την επόμενη περίοδο 

αποτρέπει κάθε σοβαρό προγραμματισμό και δημιουργεί κλίμα εργασιακής ανασφάλειας στους 

εργαζόμενους.  

Η Κεντρική Κυβέρνηση πρέπει να διασφαλίσει με κάθε διαθέσιμο μέσο την απρόσκοπτη 

λειτουργία των δομών με πραγματική κάλυψη του λειτουργικού κόστους τους από τον κρατικό 

προϋπολογισμό και την προστασία των εργαζομένων σ’ αυτές. Είναι απαραίτητη, όχι μόνο η 

εξασφάλιση της συνέχισης της χρηματοδότησης, αλλά και η αύξησή της, ώστε να καλύπτεται το 

σύνολο των παιδιών των οποίων οι γονείς έχουν καταθέσει πλήρη φάκελο αίτησης για τα ΚΔΑΠ. 

Δυστυχώς, σύμφωνα με πηγές της ΚΕΔΕ, την τρέχουσα χρονιά έμειναν εκτός ΚΔΑΠ 66.000 παιδιά 

που οι αιτήσεις των οικογενειών τους πληρούσαν όλες τις προϋποθέσεις (ακόμη και παιδιά 

πολύτεκνων οικογενειών), αλλά δεν εντάχθηκαν λόγω έλλειψης κονδυλίων! 

Ζητούμε τη δυνατότητα και τους πόρους για την κάλυψη με μόνιμο προσωπικό των 

οργανικών κενών. Στη επόμενη περίοδο να δρομολογηθούν με τη συμμετοχή όλων των 

συναρμόδιων Υπουργείων οι κατάλληλες διαδικασίες για τη μονιμοποίηση όλων των 

συμβασιούχων εργαζομένων του προγράμματος μέσω ΕΣΠΑ, χωρίς εξαιρέσεις, που 

https://www.aftodioikisi.gr/ergasiaka-asfalistika/ergasiaka-ypallilwn-ota/dimoi-20-000-symvasioychoi-kindyneyoyn-na-meinoyn-choris-doyleia/
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απασχολούνται στις δημοτικές δομές, καθώς καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων τονίζει ότι θα διασφαλίσει την εύρυθμη λειτουργία των 

Δομών του με οποιοδήποτε τρόπο». 

 

ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

 

3. Την πρόταση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Μαμάκου Αθανασίου να παραπεμφθεί το θέμα 
στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την παραπομπή του θέματος «Στήριξη της λειτουργίας των Δημοτικών ΚΔΑΠ και 

Παιδικών Σταθμών» στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή. 

 

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΟΥ – ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ   ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ  

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ   ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 


